SO GD&PT HAI DUCGNG PE KHAO SAT CL PQI TUYEN HSG LOP 10

TRUONG THPT KE SAT LAN 2 - MON: TOAN
Ngay thi: 29/3/2024
(Pé gom c6: 05 cau — 01 trang) Thoi gian lam bai: 180 phit, khong ké thoi gian phat dé
Hovaténthisinh: ..................................... Sébaodanh: .........................
Cau I (2,0 diém)

1/. Tim m dé duong thang d:y=x+m cit do thi ham sb y=x>—x—2 tai hai diém phén biét
A, B sao cho d6 dai doan thang 4B bang khoang cach tir diém O dén duong thing d .

2/. C6 bao nhiéu giad tri nguyén cua tham s m dé hé bat phuong trinh
) 2m+3 A , (e .
X 2mx+ UREPE nghiém ding véi moi x e R.
X —=2x+3

Céu II (2,0 diém)

1/. Giai phwong trinh: 4x* —13X+9=(x—2)(3 3x*—8x+3 —x+1).

2/. Mot trang trai can thué xe van chuyén 450 con lon va 35 tdn cam. Noi cho thué xe chi co
12 xe 16n va 10 xe nho. Mot chiée xe 16n ¢6 thé chd 50 con lon va 5 tin cam. Mot chiée xe nho ¢
thé chd 30 con lon va 1 tin cam. Tién thué mot xe 16n 1a 4 triéu déng, mot xe nho 1a 2 triéu déng.
Hoi phai thué bao nhiéu xe mdi loai dé chi phi thué xe 13 thap nhat?

Cau III (2,0 diém)

4 2 1 = 2 1
1/. Giai hé phuong trinh: {x+ +,/x +8x+17 y+\/y +

v yr2l+1=24y 3x

2/. Cho céc chir s6 0,1,2,3,4,5,6,7. Ttr 8 chir s trén 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién co 8 chit
s6 d6i mot khac nhau sao cho tong 4 chit s6 dau bang tong 4 chir sé cudi?
Cau IV (3,0 diém)

1/. Cho it gidc ABCD c6 hai duong chéo AC va BD céatnhautai O; [ va J lan luot 1a trung
diém cia AD va BC. Goi H va K lan lugt 1a truc tdm cua tam gidc O4B va OCD. Ching minh
HK vudng gbéc voi 1J .

2/. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang a . Goi G 1a trong tAm tam giac, M 13 diém thoa mén
wia+ v +ome —v. Goi D, E, F 1an luot 14 hinh chiéu cua M trén cac canh BC, CA, AB. Tinh

VIV T IVILL T VIL | theo a.

3/. Cho hinh chir nhat ABCD c¢6 AB=2AD va B(3;6). Goi E la trung diém cta 4B va
H(-2;1) la trung diém cta DE. Goi K 1a diém ddi xting v6i D qua diém 4. Biét K thudc dudng
thang d:2x+y—2=0. Xéc dinh toa d6 cac diem 4,C,D.

Céu V (1,0 diém)

Cho ba s6 a,b,c duong thoa min hé thirc (a+b+c)abc=1. Tim gia tri nho nhét ctia biéu

a’ b’ c’

thuac: S = + + )
a+2b b +2¢ S +2a




